



中原医院泌尿外科专家提醒： 排尿不畅、下腹坠胀、腰疼，可能是前列腺患病，要赶紧治 《前列腺炎规范诊疗》 2元看男科活动，仅剩11天

天气转凉，前列腺疾病有抬头趋势

几场秋雨过后，郑州的天气越发凉了，近日，我市各大医院的男科门诊量都大幅上升。郑州中原医院男科主任王万义教授说，气候变化往往会导致很多疾病出现，其中很多男性患者近日都因为腰疼、排尿困难等问题前来就诊。同时，他再次提醒广大男性朋友，身体不适千万别扛着，早诊断早治疗，将事半功倍，

一旦将小病拖成大病，损失将会更大。据了解，前两天王教授就接诊了一位中年男士，本来只是个急性的尿路感染，结果没当回事，自己在家胡乱吃了点消炎药，以为就能好了，谁承想，引发了前列腺炎，幸亏及时到郑州中原医院救治，王教授采用新一代场效消融前列腺治疗系统为其成功治愈，才没有酿成大祸。

喜迎双节，2元看男科活动延长至10月7日

郑州中原医院现在开展的新一代场效消融技术、腔道可视介入技术、智源肽治疗技术、美国MCDR治疗技术等，都是目前国际先进、无创治疗前列腺方法。

检查项目，请提前预约。
8项高端男科检查每项仅需2元：尿常规、前列腺液常规、前列腺B超、分泌物常规、血常规、精液常规、湿疣醋酸检测、性功能检测。另外，安全无痛包皮环切手术费仅100元。

喜迎双节，应广大男性患者要求，同时便于患者节假日期间就诊，《前列腺炎规范诊疗》2元看男科的男性健康普查活动延长至2012年10月7日，医院每天限制前20名患者享受此项

网址 www.zhongyuan120.com 预约电话：0371-65855555 预约QQ：1975060606



中国医师联合会副会长吕庆和教授(左)为郑州中原医院颁发“全国百佳重点男性专科”荣誉牌

看男科，就去中原医院

郑州中原医院为公立医院，是省、市、医保定点医院、新农合定点医院、全国百佳重点男性专科、我省中西医结合治疗前列腺疾病的开拓者。

型治疗上有多篇学术论文问世。中原医院目前拥有国内最先进的前列腺诊断治疗设备30台套，我国男科泰斗、工程院院士郭应禄在考察后称“在男科领域，能达到中原医院这样实力的医院，国内不多”。中原医院在前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染、生殖整形以及男性不育症治疗方面，中原医院也有独到之处，中国医师联合会副会长吕庆和亲笔题词，“树医疗行业标准，立权威男科典范”。

中原医院是中国医师联合会全国泌尿外科名医郑州专家门诊所在地。中国医师联合会的数百位国内一流知名专家在中原医院轮流出诊，如博士生导师、北京协和医院泌尿外科主任宋宗禄及官景印、王兴发、王万义等国内知名泌尿外科专家，这一举措解决了中原百姓看国内知名专家难的问题。

网址 www.zhongyuan120.com
预约电话：0371-65855555
预约QQ：1975060606

中原医院首家引进美国国立卫生院《前列腺炎规范诊疗》，在前列腺炎的分

记者 董亚飞 蒋晓蕾

北京协和专家给中原男人开出前列腺炎治疗处方

北京协和医院泌尿外科主任宋宗禄教授，博士生导师，也是郑州中原医院特聘专家，曾获中国医科院科技成果奖，国家卫生部科技成果奖，是我国泌尿外科的领军人物之一。

前列腺疾病，将中西医“合二为一”，因此临床效果最佳。

前不久宋宗禄教授在郑州中原医院进行了为期一周的亲诊，针对中原男性前列腺疾病问题，他道出了治疗心得：中医治疗前列腺疾病，过程漫长，患者如果不能长期坚持，很难有明显的成效；西医惯常采用的手术、激素等治疗方法，副作用大，采用激素治疗容易产生抗药性而使疾病转为激素非依赖性，使治疗更为困难，而中西医结合治疗

宋宗禄教授在郑州中原医院亲诊期间，受到前列腺患者的青睐，当天咨询预约患者是平时的几倍。前来就诊的患者经过宋教授独到的方法诊治，纷纷表示对治好前列腺疾病重新燃起了希望。

一位姓汪的先生说：“我被前列腺炎折腾了好多年，看了很多次也没啥效果，难得赶上北京协和医院宋教授给我明确诊断，在中原医院治疗了一周时间，然后配合中药巩固治疗，现在我已彻底摆脱前列腺炎的困扰。”

冷热交替，结肠炎、胃炎高发 切莫滥用药

肠胃病活菌制剂双奇上市八周年、三效上市五周年、双歧软胶囊新品上市优惠大酬宾

夏秋交替 易患肠胃病

夏秋交替，天气由热转凉，人们的生活和饮食结构也发生了改变，由于短期内肠胃不能适应，很容易诱发肠胃病。

三种有益菌同时服用效果好

中俄两国科学家共同研制的三效胶囊，解决了传统活菌制剂“菌种单一”和“生产工艺”两大医学难题。三效胶囊同时补充婴儿双歧杆菌、青春双歧杆菌、嗜酸乳杆菌三种益生菌，这三种有益菌通过荣获国际专利的“王氏诱导发酵工艺”的“驯化”，耐酸耐氧耐高温，常温存活长达两年。

发。据了解，即日起每天打进电话的前100名者，可享受买5送2，买10送5，另东方之子老顾客（凭信誉卡或者空盒）在此基础上均可再免费领取一盒。

三效胶囊不仅治病还可保健

在同禧堂大药房（黄河路市五院对面）二十一世纪社区的陈婆婆说：“我连续吃三效胶囊不到半年，结肠炎就好了，萎缩性胃炎也逆转了，吃得香，消化好，彻底告别经常拉稀跑厕所的历史，体质增强了，连感冒都少了，现在我就换季时吃吃药，用来保健，已经好几年没再犯了。”

食偏食，吃东西不消化，稍微吃点油腻就拉肚子，整个人面黄肌瘦，不爱说话，吃了三效胶囊后，食欲旺盛，吸收好，人也长胖了，头脑灵活多了，成绩突飞猛进，老师还怀疑我儿子培优了。”

更奇的是有人说应酬喝酒前后各吃4粒三效胶囊胃肠立马舒服，瘦人吃了可增胖，胖人吃了能减肥……类似这样的评价还很多。

目前治疗肠胃病的传统药物，在杀灭肠胃有害菌的同时，也杀灭了肠胃必需的有益菌，虽然缓解了症状，消除了炎症，但有益菌的减少使肠胃免疫力降低，一旦停药很容易再次感染，导致“吃药有效、停药复发”的后果，导致肠胃病反反复复，越治越重，甚至癌变。香港生科院王院士提醒：肠胃病人切莫滥用药，补充高含量、高活性、多菌种的有益菌是提高胃肠道免疫的有效途径。

临床证明，强大的“三效活菌”进入胃肠后，能快速消灭胃肠有害菌，不伤有益菌，修复受损胃肠黏膜，使各种胃肠顽疾得以康复；它还能分解有害物质，并构建强免疫力保护膜，有效抵抗问题食品和胃肠病复

特别提醒：购买时请认准“香港东方之子生命科学研究院监制”，拨打肠胃健康咨询热线：0371-53779112订购，省内免费送货，货到付款。

亚飞 鹏云

植得 Dental Implant
一口好牙 植得拥有



植得口腔“爱牙日”大型公益活动火爆进行中

为响应中华口腔医学会着力打造的2012“中国口腔种植年”活动暨河南省“种植牙——人类的第三副牙”推广普及工程，植得口腔·种植牙中心面向全省征集1000名缺牙者，送上免费口腔检查大礼，届时国内知名种植牙专家将与您面对面，更有机会乐享百万种植牙援助基金。

一口好牙 一生口福

植得种植牙，让您找回真牙的感觉！

01 | 免费口腔检查 免费范围：口腔常规检查、拍片、专家挂号、一次性器械使用费。

02 | 百万基金援助 种植牙减免800元/颗，其他镶牙项目9折优惠。

人工种植牙 - 牙齿修复的首选！不磨牙、不伤邻牙，美观舒适，微创无痛，坚固耐用。

郑州植得口腔·种植牙中心 网址 www.zdzy.com QQ1508484668 咨询热线 8888 2777
地址 金水路与健康路交叉口西50米路北（河南宾馆东）0371

活动时间
9月20日—29日

